

春天不会等你瘦下来， 唯伊美“免费瘦身”报名开始啦

唯伊美，以其优质的品牌形象、健康的减肥理念、周到的服务方式，被誉为“健康减肥的行家”。唯伊美自入驻南京以来，得到广大南京女性的热爱与追捧，为她们实现完美修身。

唯伊美专业瘦身连锁机构即日起在南京各门店推出“免费瘦身”活动。届时，幸运者将真实了解唯伊美的瘦身原理，免费轻松拥有更窈窕的身材。

报名啦

核心提示：

只要你是女性，只要你想减肥，没有其它条件，不受任何限制，你就可以来报名。任何报名者都有机会成为其中之一，全程免费打造心仪的好身材。要不要瘦，你来决定；瘦成什么样，我来帮你！

活动提示：

- 1、本活动即日起接受报名，由南京各店在报名者中选取4位免费瘦身者，每店各1位；
- 2、体验者将免费获得价值2288元/15次的一个瘦身周期，整个周期需一个月左右，每次需一小时左右；
- 3、唯伊美将在网站上（WWW.VEMSS.COM）全程跟踪报道体验者瘦身过程，真实呈现瘦身前后的变化，敬请期待。

“免费瘦身”值得你来报名参与！

- 1、明白无误让你瘦下来。如果你被选中，在活动期间，保守估计就能成功减重、
- 2、给你整个周期的免费减肥。不是让你免费体验一次两次，而是让你享受为期一个月的瘦身全过程。

“免费瘦身”邀请对象：

所有想苗条或者想秀气的爱美女性，尤其是产后肥胖、青春期肥胖、中年发福、饮食不当肥胖、不运动型肥胖等。

★本广告活动最终解释权归唯伊美所有

三月是美丽女人月

浪漫三月，百花争艳要争艳，何谓是天生爱美的女生，是不是早就心中痒痒，想脱下厚重的冬装跑出去和春暖花开一睹。可是为了抵御寒冬，身上不知不觉已经裹上了一层脂肪；加上新春，口服之欲得到极大满足。一个冬天下来，去年大半年的努力早化为乌有。水桶腰、蝴蝶袖，除了悔恨就是无奈。在花枝招展的春天里，赘肉也在前买的春装掩护下得意猖狂。这冬季的“珍藏”实在太伤神。

经验丰富的姐妹们也喊出了经典之句：三月不减肥，四月徒伤悲，五月路人看，六月男友没，七月被晒黑，八月待室内，九月夏加肥！十月相亲累，十一月无人陪，十二月天三困，一月肉更肥，一月不知谁。都三月了，你还等什么……

唯伊美专家给您支招

春天到了，夏天还会远么？各位姐妹一定心急如焚了吧，虽说减肥是女人的终身事业，但让不少人望而却步的原因就是健康！所以，小编也专门找来了唯伊美健康减肥中心的专家为大家传授妙法，一定能让自己健康地瘦下来。

●合理配餐，三高一低

提到瘦身餐，许多MM都会担惊受怕，不光饿着肚子，连可爱的水兵因为吃多了都变得面目可憎。其实，瘦身没必要让自己饿肚子了，只要注意合理膳食就可以了。首先，饮食要做到“三高一低”，即高纤维、高维生素、高蛋白、低热量。

●餐前喝汤，细嚼慢咽

饭前一撮汤，汤到胃里，通过迷走神经反射到脑干的食中枢，就能使食欲中枢兴奋下降，食量就自动减少1/3，所以说，饿人想变瘦，饭前喝汤，另外，当我们细嚼慢咽时，口腔神经就有时间向大脑反馈饱足了的信息，让我们停止进食。而吞咽太快，不让食物充分刺激口腔的感觉神经，大脑就得不到吃饱了的信息，即使吃了很多还感觉不到饱，不得不继续吃下去。久而久之，人就胖了。看来有些人只要改变狼吞虎咽的习惯，吃饭时细嚼慢咽，就能减肥了。

●借助外力，健康身体

其实中古时代有很多健康养身瘦身的好方法，比如针灸、按摩等。只是这些老祖宗的方法没有好好的推广开来。比方说按摩，就能打通经络，让气血更加顺畅的运行，不光能强健身体，还能达到瘦身的效果，是真正的无副作用健康瘦身哦。

做个懒女人，照样瘦下来

人们常说“只有懒女人，没有丑女人”。这话是说女人的美一定要勤奋才能得来。可这话说得不够实在，刚刚介绍的第三大招就能给它一个漂亮的回击。现代社会，生活压力挺大，无论是办公室的白领一族，还是为照顾家人而忙忙碌碌的阿姨。妈妈们，时间总是排的满满的，哪有时间专门去做运动，为自己的美丽事业添砖加瓦？即使有时间，也许已经累得没精力再去“爱美”了。这时，唯伊美专家推荐的第三招——按摩瘦身倒是能派上用场了。

这按摩瘦身是通过点穴的手法，打通经络和血脉，将血液循环到各个脏腑，加速各个器官的新陈代谢，增强身体能量，然后通过按摩、揉捏全身脂肪，加速皮下脂肪的快速燃娆。按摩瘦身的过程中医不用打针，也不用吃药，燃烧功能在不知不觉中得到进化，不但可以改善现代人亚健康的症状，更是直接促进皮下脂肪的燃娆。通过这样的按摩，不但促进了身体健康，更因只减肥而不减水分而保障了瘦身不反弹。

我们可以在忙碌的工作之余，去做一个按摩，舒舒服服的躺在按摩床上，让专业的按摩师遵循着古老的经络推拿术为自己解乏，瘦身，让自己做一个漂亮的“懒女人”。



活动衔接

免费体验

只要您电话报名此瘦身活动，就可享受唯伊美纯正按摩减肥一次。

买就送

凡打进热线签卡者，在原周期15次的基础上，加送10次纯正按摩减肥。


唯伊美 VEMSS
 纯粹减肥的行家
www.vemss.com

山西路店 电话: 83205378 83203900
地址: 山西路8号金山大厦B座24层#座

新街口店 电话: 84731485 84731486
地址: 南京市新街口石鼓路42号建华大厦2102室

龙江店 电话: 86206997 86200797
地址: 南京市卓玛门大街101号文益大厦18楼D座(金润发超市旁)

通济店 电话: 84609515 84609582
地址: 大光路杏花里拉花园(中门)1幢101室(通济门公交站附近)


热线